

# 醉酒女拒付车资还要泼 当众扯开胸前纽扣 吓得哥弃车而逃

时间:前天晚上

地点:凤凰西街

出租车停下后,醉酒女子不但不付打车费,反而对司机破口大骂,还当着众人的面,扯开了两颗上衣纽扣,大喊司机非礼。前晚,凤凰西街就出现如此一幕,的哥丁师傅被女子的怪异举动吓得弃车而逃,再也不敢与女子见面。



漫画 俞晓翔

## 两名女乘客上了出租车

前晚11点左右,出租车司机丁师傅在应天大街等生意时,两名女子上了他的车。一名40岁左右的女子坐到了副驾驶位置,满脸通红,说话一股酒气。而另一名20多岁的女子,则坐到了后座上。她们称要到凤凰西街。

当车行至北圩路与汉中门大街路口时,年轻女子说要先下车,并称副驾驶室的人是她的母亲,车费由她母亲付。听女子这么说,丁师傅也没多想,反正车上还有一个人,总共也不过10多元钱的车费,总不至于赖账吧。

## 停车拒付车资还要泼

几分钟后,丁师傅载着女子来到了凤凰西街,女子见到了地方,便让丁师傅靠边停车。

出租车上的计价器显示,车费为14元,可女子不付钱便要走人。丁师傅见状,赶紧

提醒女子还未付车费。女子一听,勃然大怒,“老娘坐车从来没听说要车费的,我没问你

要钱,你反倒还问我要钱?”自己按表收费竟挨骂,丁师傅不乐意,便拦住对方不让走,还掏出手要报警。见丁师傅拿手机打电话,女子也不理会,继续当街骂开了。

在民警赶到前,女子先是大吵大闹,吸引了不少人围观。见人多了,女子突然扯开胸前的两颗纽扣,称出租车司机非礼。一边说,女子还一边扑向丁师傅,躲闪不及的丁师傅被女子抓住,很快他的脸上便留下了几条鲜红的手指印迹。

后来,在路人的帮助下,丁师傅好不容易才挣脱女子。见女子还是追着自己来,丁师傅吓得弃车撒腿就跑。没追上丁师傅,女子将气撒在帮助丁师傅的几个路人身上,歪歪倒倒扑向路人。还好路人都避开了。见女子失态,围观路人哄堂大笑。

## 的哥被吓后不敢再见面

民警赶到现场后,采取强制措施,才将女子控制住,并带往公安治安分局城北派出所处理。有趣的是,当民警通知丁师傅到派出所配合调查时,丁师傅先是表示全力配合,后来听说女子在派出所后,赶紧改称,有什么情况电话里说就可以了,签字什么的,要等女子走后再说。丁师傅称,他不愿再见到女子,担心又被抓伤,至于14元的打车费,他也不要了。

在派出所呆了半天后,女子好像清醒了很多。民警调查得知,女子当天和几个牌友一起喝酒喝多了,才弄出了这么一出闹剧。提前下车的女子,也不是她女儿,而是其中一个牌友。民警对女子批评教育后,通知了她的家人前来将其接走。

(张先生爆料奖100元) 快报记者 李绍富

# “因为喜欢她,所以要满足她” 交个“电话女友”被骗一万多

家住栖霞区的老曹,原本想通过征婚启事找个伴儿,可是“交往”半年,这个“女友”不仅不愿意露面,而且在老曹给她汇了一万多元后,竟玩起了“人间蒸发”。老曹这才明白,自己受了骗。

## 征婚广告结识四川女子

前几年,老曹离婚了。40多岁的他,特别想再找个伴。

去年11月份,他在报纸上看到一则征婚广告。征婚者是个30岁的四川女性,离异无孩。他按照广告上的电话打了过去,接电话的是一名年轻女子,自称小蓝,声音听起来很温柔。

从此,老曹只要一闲下来就给这个川妹子打电话。老曹心里认定,这个女子就是与他相伴一生的人,他还打算等两人关系确定后,他去四川,在小蓝的家乡找份工作。但是每当他问起小蓝,她到底是四川哪个地方的,小蓝总是闪烁其词。对此老曹认为,这可能是小蓝太害羞。

两个星期后,小蓝说自己想到南京来看老曹,可是没有路费,老曹毫不犹豫地给小蓝汇了1000元钱。当老曹汇了款之后,小蓝又来电话说,她妈妈不让她去。

## 连续汇款后对方人间蒸发

今年1月的一天晚上,小蓝突然给老曹打来电话,哭着说,她妈妈要给她订亲,如果老曹再不给她订亲礼的话,她妈妈就要把她许给别人。老曹一听慌了神,连连说,“你妈要多少,我给!”第

二天老曹往小蓝的户头上汇了4200元。

之后,小蓝又以要买衣服和礼物为由,数次要老曹汇款。

今年7月10日,小蓝说,她的父亲过生日。为讨好女友,老曹又拿出自己3000元的积蓄汇过去给她买彩电用。收到钱的小蓝开心地告诉老曹:“我妈说7月18日是个好日子,我18日到南京去!”老曹激动的心怦怦直跳。

接下来几天,老曹每晚都睡不着。7月17日,老曹忍不住给小蓝打电话,想问来南京的具体时间,可小蓝的手机破天荒地关机了。7月27日,老曹彻底绝望了,小蓝的手机停机了。

## 【对话】

### “喜欢她,所以要满足她”

女友突然“人间蒸发”,老曹心急如焚,但又不敢告诉家人。昨天上午,老曹向快报记者倾诉了这一切。

记者:既然你们从来没有见过面,你怎么会喜欢她?

老曹:她的声音很温柔。爱情这东西说不清楚,喜欢就喜欢上了。

记者:你为什么还要不断地寄钱给她?不怕她骗你吗?

老曹:心里不是没有怀疑过。但是因为实在是很喜欢她,也怕失去她,所以要满足她。

记者:这件事情你告诉你身边的人了吗?

老曹:没有,我怕别人笑话我。我准备去派出所报案。如果小蓝真是骗子,不能再让她骗其他人了。

(文中人物皆为化名) 快报记者 解璐

# 八旬老太太 救起昏倒七旬翁

时间:前天晚上

地点:下关医院门口

快报讯(记者 李绍富)前晚,一年过七旬的老翁在下关医院门前突发疾病昏倒,好在被路过的两位八旬老太及时发现,将其送到医院救治,才避免了意外发生。

家住下关四平路附近的张老太太和老友王老太太两人今年都80多岁了,每晚一起外出散步成了两人的习惯。前晚7点多,两位老人外出散步途中,经过建宁路243号附近时,发现一老翁突然倒在下关医院前面的地上,动弹不得。见有人倒地,两位老太太赶紧过去,将老翁扶坐起来。老翁看上去病情较重,满头大汗,呈现昏迷状态,已不能说话了。

张老太太赶紧丢掉拐杖,一把抱住老翁的人中。很快,老翁清醒过来。随后,两位老太太欲扶起老翁,送他去一旁的下关医院。可老翁连连摇头,“不行,我起不来了。”王老太太赶紧跑到附近医院,叫医生前来帮忙。

下关医院值班医生和保安得知后,立即让护士推着轮椅,前来帮助老翁。很快,老翁被送到医院救治。经抢救,老翁很快脱离生命危险。

据老翁介绍,他姓张,74岁,患有高血压和脑血栓等多种疾病,发病前,他准备乘车到下关南医大二附院看病,没想到还未走到公交车站,就昏倒了。(朱先生爆料奖50元)

# 《把律师骗到夜总会 消费3000元后开溜》后续 律师们请注意 有个骗子盯上你们了

骗子特征  
看起来不到30岁,身高约1.76米,头发留到脖子,胖脸,操南京口音。

快报讯(记者 常毅)昨天,快报B4版刊登《把律师骗到夜总会,消费3000元后开溜》的报道后,另一位律师拿着报纸来到报社,称前一天晚上他也被骗了一部手机,还不得不为在夜总会消费的2290元买单。骗子正是报道中提到的夏某,行骗手法如出一辙,都是以请打官司为由,将律师骗到夜总会消费后开溜。

想提醒律师同行们注意,别再被这个骗子给坑了。”昨天下午,律师彭先生向记者讲述了被骗的经历。“跟报纸上报道的一样,这人自称姓夏,也是要找律师帮他解决遗产纠纷。”彭先生说,周日中午他在家休息时,突然接到夏某的电话,对方称父亲去世留下8套房子,后妈要将他从房子里赶出去。当天傍晚6点多,两人约在下关大桥南路见面。夏某乘一辆黑色轿车赶到,司机自称姓夏。

在中央门吃了一顿简单的晚餐后,彭律师提出谈谈案子,但夏某却建议“去夜总会放松放松”。随后,夏某将彭律师带到城东某夜总会。

进入包厢后,夏某点了一大堆果盘、啤酒,然后开始不停地打电话,喊一些朋友来玩。两个小时后,夏某忽然称自己的手机没电了,要借彭律师的手机用。彭律师就将自己一部价值3000多元的手机借给对方。几分钟后,夏某边打边往外走,没一会司机也跟着出去了。

夏某这一走就没再回来,连司机也不见人影了。随后发生的事跟报道上的一样,彭律师虽然报了警,但不得不掏出2290元买单。“我想提醒同行们注意,这个看起来不到30岁的骗子,身高约一米七六,头发留到脖子,脸胖胖的,操着一口南京口音。”

SUNING 苏宁电器  
苏宁2008赛事  
家电专项服务  
服务品类  
苏宁家电专项服务内容:  
赛前,家电维修,走在消费者考虑前;  
赛中,家电维修,及时解决消费者的问题;  
赛后,提供彩电备用机,保障消费者观看无障碍;  
南京市内下午5点前报修的顾客享受当日上门快捷维修服务  
活动期间内报修的顾客享受服务费7折优惠,活动截止日期2008年8月31日  
4008-365-365

宁兰无醛胶: 环保装修从基础开始  
7月18日,国家环境保护部环境发展中心、环境认证中心颁布了我国家首部装饰装修环境标准——《建筑装饰装修工程环境标志技术标准》。该标准对装饰装修室内空气中有害物质浓度的限值做了严格的限定,其中限定室内空气甲醛浓度限值0.07mg/m³,比现行的装修工程验收标准规定的甲醛限值(0.08mg/m³)还要严格。  
为什么国家环保部门对装饰装修中的环保问题如此重视?因为国家装饰装修行业的环保现状十分令人担忧。尤其是甲醛对人体健康已构成了严重的威胁。以南京为例,早在2005年央视就曾曝光了“南京新房装修甲醛超标8倍”的新闻。几年来,虽然人们的环保意识有所提高,但南京室内空气质量仍有六成以上不达标。还记得南京晨报今年“装修污染让市民产下死婴”的报道吗?惨痛的数据提醒人们在应该重视环保装修的警钟!  
环保专家指出,环保装修不仅仅是指材料环保,乳胶漆工程也是环保,因为装修中油漆等占百分之五左右,也是施工面积最大的工程。乳胶漆工程的环保工作必须从基层开始,它分为二大部分,即腻子层和面层。目前,一些知名品牌的乳胶漆产品是不含甲醛的,由于按照标准生产的乳胶漆配方中不含甲醛,因此属于环保与无毒无害产品。从施工工艺来看,虽然有几款腻子可供选择,但以石膏粉和过硫酸钾调制的腻子仍然是最常用和最常用的二种。腻子层是乳胶漆工程的基础,腻子层含有大量甲醛时就会不断向室内释放,时间长达8—15年。如通风不及时很容易造成室内游离甲醛超标,其危害可想而知。即使人们使用环保产品来净化空气,那也是治标不治本。  
正是因为建筑胶水在环保装修中扮演着重要角色,所以国家对建筑胶水的游离甲醛含量有着严格的限量规定。其中,低甲醛的游离甲醛含量≤1g/kg,无醛胶的游离甲醛含量≤0.1g/kg。据了解,不管是已被淘汰的107胶水,还是现在普遍使用的801胶、901胶,包括市场上畅销的901无醛胶,这